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• Osoba ovlaštena za zastupanje: Marija Ružić, stečajna upraviteljica 

• Temeljni kapital / Capital stock: 100.687.500,00 HRK (uplaćen u cijelosti / entirely paid) 

• Broj izdanih dionica / Nominalna vrijednost / No. of issued shares / Nominal share value:  
3.356.250 à 30,00 HRK  

• Trgovački sud u Pazinu   
Commercial Court in Pazin 

• MBS / Reg No.: 040016740 

• OIB / Personal identification number: 56243843109 

• PDV id. broj / VAT number: HR56243843109 
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Evid. br. / Ref. No:H001.10. 

 
 
 
Vaš znak/Your sign: 
 
 
 

      Naš znak/Our sign: MR/PK Datum/Date: Pula, 05.10.2021 

 
 

Predmet:   Dopuna dnevnog reda Skupštine vjerovnika zakazane  
za dan 11. listopada 2021. u 12:00 sati 

 
Skupština vjerovnika stečajnog dužnika zakazana je za 11. listopada 2021. u 12:00 sati. 
Predlaže se dopuniti dnevni red navedene skupštine na sljedeći način: 
 

3. Odlučivanje o davanju ovlaštenja stečajnoj upraviteljici da sa ULJANIK 

Brodogradilište d.d. u stečaju,  Pula sklopi SUDSKU NAGODBU 

4. Odlučivanje o načinu i uvjetima unovčenja preostale opreme  

broda u gradnji ULJANIK 526 

s tim da 5. točka dnevnog reda bude „Razno“ 

 
 
 
Obrazloženje uz dopunu prijedloga odluka za sazivanje Skupštine vjerovnika, te prijedlog 
odluka, daje se u nastavku: 
 
Ad 3)  Odlučivanje o davanju ovlaštenja stečajnoj upraviteljici da sa 

ULJANIK Brodogradilište d.d. u stečaju,  Pula sklopi SUDSKU NAGODBU 

 

ULJANIK d.d. u stečaju  i ULJANIK Brodogradilište d.d. u stečaju sklopili su u srpnju i 

kolovozu 2019.  tri  sporazuma o poslovnoj suradnji priveza i korištenja opremne obale za 

potrebe novogradnji 500, 526 i 531, te osamnaest ugovora o skladištenju opreme, nedovršenih 

dijelova proizvodnje i materijala na pomorskom dobru. 

 

 

 

TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
Na poslovni broj   St 95/2019 

http://www.uljanik.hr/
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Naknadnom pravnom i ekonomskom analizom tih sporazuma i ugovora utvrđeno je da su isti 

štetni za ULJANIK d.d. u stečaju. 

 

Premda se očekivalo da će se uvažiti argumenti i  nesuglasice riješiti mirnim putem, do toga 

nije došlo tako da je, nakon dobivanja ovlaštenja od strane odbora vjerovnika, ULJANIK d.d. 

u stečaju dana 23. ožujka 2020. pred Trgovačkim sudom u Pazinu pokrenuo parnični 

postupak s ciljem utvrđenja da su predmetni  sporazumi i ugovori ništetni. Postupak se  vodi  

pod poslovnim brojem P-115/2020. 

 

Stečajni upravitelj ULJANIK Brodogradilište d.d. u stečaju  osporio je predmetni zahtjev 

Uljanik d.d. u stečaju smatrajući ga neosnovanim, slijedom čega je izvjesno da će postupak 

utvrđivanja činjenica i odlučivanja suda u okviru tog postupka trajati kroz duži vremenski 

period, vrlo vjerojatno i u trajanju od nekoliko godina. 

 

Obzirom na činjenicu da tražbine proizašle s osnova predmetnih ugovora i sporazuma nisu 

ispunjene od strane ULJANIK d.d. u stečaju, stečajni upravitelj ULJANIK Brodogradilište 

d.d.  u stečaju pokrenuo je nekoliko postupaka koji imaju za cilj naplatu tih tražbina pri čemu 

su ti postupci odlukom nadležnog suda prekinuti do pravomoćnog okončanja postupka koji se 

vodi po tužbi ULJANIK d.d. u stečaju pod poslovnim brojem P-115/2020. 

 

S obzirom na naprijed izloženi tijek događanja u okviru postupaka unovčenja dijela imovine 

ULJANIK d.d. u stečaju i to brodova u gradnji 500 i 531, prilikom razdiobe kupovnine  

izdvojena su i položena (rezervirana) na sudskom depozitu sredstva u ukupnom iznosu od 

6.700.841,84 kuna. Tim se sredstvima sukladno odlukama suda neće moći raspolagati sve do 

pravomoćnog okončanja gore navedenih sudskih postupaka. 

 

Svi naprijed navedeni postupci još su u početnoj fazi raspravljanja te je izvjesno da se uvjeti 

za „oslobađanje“ predmetnih sredstava neće ispuniti slijedećih nekoliko godina, pri čemu 

valja posebno istaknuti da vezano uz postupak koji se vodi pod poslovnim brojem P-115/2020 

za sada ne postoji primjenjiva sudska praksa temeljem koje bi se moglo predvidjeti na koji će 

način i u čiju korist spor biti riješen. 

 

Ovakva pravna pozicija u bitnome otežava djelomično namirenje stečajnih vjerovnika kroz 

diobu koja se provodi sukladno odredbama stečajnog postupka, te zaključenje stečajnih 

postupaka i kod jedne i druge strane. 

 

Stoga je uzimajući u obzir sve naprijed iznijete okolnosti iskazana obostrana spremnost za 

sporazumnim razrješenjem međusobnih odnosa s ciljem izbjegavanja negativnih posljedica 

koje se  odnose  na stečajne dužnike u sporu, odnosno  na njihove vjerovnike od kojih se 

posebno izdvaja Republika Hrvatska Ministarstvo financija kao najveći vjerovnik i jednog i 

drugog stečajnog dužnika. 

 

U tu svrhu sačinjen je tekst SUDSKE NAGODBE (Prilog 1) koji predstavlja kompromisno 

rješenje u kojem je svaka od suprotstavljenih strana odustala od dijela svojih zahtjeva, pri 

čemu se posebno napominje da se sklapanjem te nagodbe u sudskoj formi (u okviru tekućeg 

postupka mirenja) razrješavaju svi međusobni neriješeni odnosi i zaključuju svi otvoreni 

sporovi bez nastanka bilo kakvih novih troškova, stječu se uvjeti za djelomično namirenje 

stečajnih vjerovnika, te u konačnici i uvjeti za brže zaključenje stečajnih postupaka.   

 

Slijedom svega iznijetog predlaže se da Skupština vjerovnika donese slijedeću 
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ODLUKU 

 

Ovlašćuje se stečajna upraviteljica da u ime ULJANIKA d.d. u stečaju sa ULJANIK 

Brodogradilište d.d. u stečaju sklopi Sudsku nagodbu koja je sastavni dio ove odluke. 

         
 
 
 
Ad 4)  Odlučivanje o načinu i uvjetima unovčenja preostale  opreme  

broda u gradnji ULJANIK 526 

 

ULJANIK d.d. u stečaju vlasnik je 5 (pet) nedovršenih pomoćnih agregata. 

Navedena oprema je 2016. naručena u ADRIADIESEL d.d. Karlovac za potrebe izgradnje 

broda u gradnji  ULJANIK 526. Ista se sastoji od pet motora proizvedenih po licenci tvrtke 

MAN, pet alternatora proizvođača ULJANIK TESU d.d., Pula, te pet postolja koji su se 

zaključno do 8. rujna 2021. nalazili u Karlovcu u prostorijama ADRIADIESEL d.d. i nisu bili 

dostupni stečajnom dužniku (Prilog 1 – Izvještaj sa pregleda opreme pomoćnih motora 

(agregata) za gradnju 526 u tvrtki ADRIADIESEL d.d. Karlovac i Prilog 2 – Primopredajni 

zapisnik AS-16082021-KON od 8. rujna 2021.)  

 

Premda je navedena oprema bila obuhvaćena Procjenom vrijednosti broda u gradnji 

ULJANIK 526 koju je 12. rujna 2019. izradio Hrvoje Marinović stalni sudski vještak za 

pomorski promet i procjene stanja i šteta na plovilu iz Zadra i procijenjena na 10.422.000,00 

kuna (stranica 69, redni broj 639 procjene) ista je kod utvrđenja vrijednosti broda u gradnji 

ULJANIK 526 bila izostavljena, budući je bila nedostupna (Prilog 3 – Izvadak iz Procjene 

vrijednosti broda u gradnji ULJANIK 526). 

 

Zaključkom Trgovačkog suda u Pazinu poslovni broj St 95/2019-361 od  

9. lipnja 2020. vrijednost broda u gradnji ULJANIK 526 koji je upisan u Upisnik broda u 

gradnji uložak broj 216 Lučke kapetanije Pula, IMO broj 9790775, vrsta broda: brod za 

prijevoz žive stoke, duljina preko svega 181,1 m, najveća širina 31,1 m, bočna visina 15,53 m, 

utvrđena je u iznosu od 128.400.564,03 kune. Prodaju je provodila Financijska agencija 

elektroničkom javnom dražbom uz odgovarajuću primjenu pravila ovršnog postupka o ovrsi 

na nekretnini. 

 

Nakon završene elektroničke javne dražbe Financijska agencija je 2. rujna 2021. dostavila 

izvještaj, temeljem kojeg je Trgovački sud u Pazinu donio rješenje poslovni broj  

St-95/2019-557 od 3. rujna 2021. i kupcu ULJANIK Brodogradnja 1856, OIB 77553867416, 

Pula, Flaciusova 1, dosudio brod u gradnji ULJANIK 526 za iznos od 1,00 kune.  

Rješenje je postalo pravomoćno 16. rujna 2021.  

 

ULJANIK Brodogradnja 1856 d.o.o. kao novi vlasnik broda u gradnji ULJANIK 526 

zainteresiran je za kupnju navedenih agregata te je s tim u vezi 28. rujna 2021. dostavio 

ponudu u kojoj navodi: 

 

„ULJANIK Brodogradnja 1856 d.o.o. kao novi vlasnik Broda u gradnji ULJANIK 526 

zainteresirana je za kupnju dizel generatora (5 motora, 5 alternatora, 5 postolja) skupa sa 

pripadajućom opremom i dokumentacijom, a koji su u vlasništvu Uljanika d.d. u stečaju. 
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Poznato nam je da je navedena oprema obuhvaćena Odobrenjem za uporabu postupka 

unutarnje proizvodnje gradnje 526, kojeg je rok zaključenja postupka 02.03.2022. 

S obzirom na sadašnje stanje te još potrebne radove na dovođenju predmetnih dizel 

generatora u funkcionalno i stanje za ugradnju, spremni smo ponuditi cijenu za predmetnu 

imovinu u iznosu od 3.100.000,00 Kn. 

Gornja ponuda te kupnja predmetne imovine uvjetovana je prethodnim ugovaranjem 

dovršetka GR 526 od strane ULJANIK Brodogradnje 1856 d.o.o. i budućeg kupca iste.“  

 

(Prilog 4_dopis ULJANIK Brodogradnja 1856 d.o.o. od 28. rujna 2021.) 

 

Premda su diesel generatori procijenjeni na 10.422.000,00 kuna, uzimajući u obzir činjenicu 

da bi bili unovčeni za 1,00  kn da su izloženi prodaji kad i ostali dijelovi broda u gradnji 

ULJANIK 526, da su diesel generatori namjenski građeni za taj brod, te činjenicu da isti nisu 

dovršeni i da će  za dovođenje u funkciju trebati izdvojiti značajna sredstva, predlaže se da 

Skupština vjerovnika donese slijedeću 

 

 

ODLUKU 

 

Ovlašćuje se stečajna upraviteljica da nedovršene diesel generatore neposredno proda 

ULJANIK Brodogradnji 1856 d.o.o. po cijeni iz ponude od 28. rujna 2021. (3.100.000,00 kn 

uvećano za PDV), s tim da zbog carinskih propisa prodaja mora biti realizirana do završetka 

2021. godine.  

 

 

 

- Vezano uz točku 1. dnevnog reda dostavlja se dopunsko obrazloženje te prijedlog 

dopune odluka. 

 

Ovo iz razloga što je nakon dostave prijedloga da Skupština vjerovnika odluči o izuzimanju 

od unovčenja eksponata i umjetničko likovnih djela te darovanju istih Povijesnom i 

pomorskom muzeju Istre utvrđeno da je Republika Hrvatska, Ministarstvo kulture i medija, 

Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Puli donijelo Rješenje KLASA: 

UP/I-612-08/20-05/0142; URBROJ:532-04-02-10/11-20-01 od 14.12.2020. kojim je zbirku 

maketa brodova u brodogradilištu Uljanik na adresi Pula, Flaciusova 1 (zbirka sadrži 48 

maketa brodova među kojima je i 5 maketa vlasništvo ULJANIK d.d u stečaju) stavio pod 

preventivnu zaštitu do donošenja rješenja o utvrđivanju svojstva kulturnog dobra, a najduže 4 

godine od dana donošenja rješnja. 

 

Rješenjem je utvrđen sustav mjera zaštite, a jedna od mjera glasi: “Premještanje kulturnog 

dobra moguće je samo uz prethodno odobrenje nadležnog Konzervatorskog odjela.”                                                                    

 

Neovisno o ovom rješenju stečajni dužnik je i nadalje vlasnik 5 maketa brodova i sa istima  

može raspolagati poštujući odredbe Zakona  o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.   

 

Predmetno znači da bi stečajni dužnik u slučaju prodaje maketa brodova bio u obvezi 

postupiti sukladno odredbama čl. 36 do 40 navedenog Zakona, te makete brodova prije 

prodaje ponuditi Republici Hrvatskoj, Istarskoj županiji i Gradu Pula koji imaju pravo 

prvokupa.  
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Budući je Skupštini vjerovnika stečajnog dužnika predloženo da se eksponati i umjetničko 

likovna djela u vlasništvu ULJANIK d.d. u stečaju, sadržana u Specifikaciji eksponata s 

katološkim podacima i procijenjenom vrijednošću od 19.8.2021. i Popisu preostalih eksponata 

od 1.9.2021. a koja uključuju i pet maketa brodova izuzmu od unovčenja i daruju Povijesnom 

i pomorskom muzeju Istre, postupak prvokupa se ne provodi. 

 

Zapreke za darovanje maketa nema. Stečajni dužnik je dužan, ako  Skupština vjerovnika 

donese predloženu odluku o darovanju Povijesnom i pomorskom muzeju Istre, obavijestiti 

Ministarstvo kulture i medija, Registar kulturnih dobara o istoj  te navesti gdje će se kulturno 

dobro nalaziti. 

Imajući u vidu propisanu mjeru zaštite prema kojoj je premještanje kulturnog dobra moguće 

samo uz prethodno odobrenje nadležnog Konzervatorskog odjela  te obvezu slanja obavijesti 

Ministarstvu kulture i medija, Registru kulturnih dobara, potrebno je ranije predložene 

odluke  dopuniti točkom IV.  

 

 

 

„IV.  Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici  da ukoliko se pet maketa brodova 

namjerava premijestiti iz prostora brodogradilišta Uljanik u prostor Povijesnog i 

pomorskog muzeja Istre, prethodno ishodi od Konzervatorskog odjela u Puli, 

odobrenje za premještanje maketa te o tome obavijesti Ministarstvo kulture i 

medija, Registar kulturnih dobara.“ 

                 

 

 
 
 

ULJANIK d.d. u stečaju 
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